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Národní divadlo moravskoslezské (NDM) připravilo pro sezonu 2024 až 2025 celkem 16 novinek – pět premiér nabídne soubor
opery, dvě balet, dvě muzikál a sedm činohra. 
Všechny se objeví v nabídce 16 skupin předplatného, to už divadlo prodává. 

Jako vždy si může divák zvolit předplatné přesně dle své chuti: divadlo, den, místo v hledišti, žánr. Vybere si každý! Stávajícím
předplatitelům divadlo drží jejich místa do konce června a mohou tak pokračovat v další sezoně tak, jak jsou zvyklí. Kromě výhodné
ceny předplatného (u každé skupiny je 30% až 80% bonus proti běžným cenám vstupenek) má každý abonent po celou sezonu 20%
slevu na vstupném na jakékoli představení mimo svou skupinu a čekají ho i další výhody a speciální nabídky. 
Každý, kdo si předplatné koupí do 4. září, bude zařazen do losování o zájezd od CK Radynacestu.cz v hodnotě 35 tisíc korun. Losovat
se bude na prvním zahajovacím galavečeru 7. září 2024. Galavečery budou dva – tradičně s ochutnávkou toho, na co se diváci v
sezoně mohou těšit. Vstupenky na září jsou v prodeji. 
NDM vstoupí v září do 106. sezony s mottem Proměny a konstanty. "Proměny jsou podstatou divadelního umění! A tou hlavní
konstantou je samotné médium zvané divadlo! Funguje několik tisíc let a přes mnohé vynálezy, jež mu zejména v průběhu
posledních dvou století chtěly a chtějí konkurovat, žije k naší vzájemné radosti stále dál. K radosti ze vzájemného živého setkání
všech zúčastněných. Teď a tady!" říká ředitel divadla Jiří Nekvasil. 
Slova proměna a konstanta se dají přiřadit i k připravovaným novinkám souborů: v nabídce je světová klasika – v tradiční i netradiční
a osobité interpretaci, po mnoha letech zazní v operním domě velká barokní opera Georga Friedricha Händela nebo světová perla –
Turandot. Balet přichází mj. s večerem pěti stylů a podob tance v běhu času. Diváci se mohou těšit na dva velké muzikálové hity a
činohra nabídne směsici oblíbené klasiky i novinek v českých premiérách. 
Více o premiérách a předplatném 2024/2025 na www.ndm.cz. 

*** 

"PROMĚNY JSOU PODSTATOU DIVADELNÍHO UMĚNÍ! A TOU HLAVNÍ KONSTANTOU JE SAMOTNÉ MÉDIUM ZVANÉ DIVADLO!" 
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